
Verebély László Szakközépiskola és Szakiskola 

 

1.  A place to live (Lakóhelyünk, környezetünk)  

A TANÍTÁS HELYSZÍNE: Verebély László Szakközépiskola, Budapest Üteg u.15. 

A TANÍTÁS IDİPONTJA: 2009. november 16. 

TANTÁRGY: angol nyelv 

TANÁR: Hogyor Zsuzsanna 

OSZTÁLY: 13D Nyelvi elıkészítı osztály, haladó csoport 

SZINT: Haladó (Upper-Intermediate) 

TANANYAG: Exam Excellence (Oxford University Press) 

A csoport bemutatása: 

A 13d nyelvi előkészítő osztály munkáját 5. éve irányítom nyelvtanárként és osztályfőnökként. 

A diákok az angol nyelvet az előkészítő évben heti 15 órában tanulták csoportbontásban, a következő 4 év 

során pedig heti 5 órában. A csoport tagjai közepes teljesítményű,és szorgalmú tanulók, akik otthoni tanulásra, 

munkavégzésre nehezen vehetők rá, ám órán többnyire jól motiválhatók. Ennek köszönhetően a 14 főből 13 

tanuló, a 11. illetve 12. évfolyam végén sikeres középszintű érettségi vizsgát tett jeles vagy jó eredménnyel. 3 

tanuló államilag elismert középfokú nyelvvizsgával rendelkezik. 

Az idei tanév feladata az emelt szintű érettségi vizsgára való felkészítés. A tesztfeladatok megoldása során 

kapott eredmények alapján többen jó eséllyel próbálhatják meg a szintemelő vizsga letételét, ám ez további 

kitartó munkát igényel, főleg a szókincsbővítés és esszéírás területén.  

A bemutató órán azt szeretném szemléltetni, hogy a nyelvi előkészítő osztály magas óraszámának és a 

rendelkezésre álló audio-vizuális eszközök adta lehetőségnek köszönhetően  szerény képességű, más 

tantárgyakból gyengén teljesítő diákoknál is el lehet érni, hogy idegen nyelven használható nyelvtudás 

birtokába kerüljenek. 

 

2.  Travelling/Travelling by plane (Pre – Intermedi ate) 

TANÍTÁS HELYSZÍNE: Verebély László SZKI, 114 terem 

TANÍTÁS IDİPONTJA: 2009. 11. 16 

TANTÁRGY: Angol 

OSZTÁLY: 11. B 

TANÁR: Rembeczkiné Levko Olga 

A csoport bemutatása: 

A csoportban több hátrányos helyzetű diák tanul. Közülük vannak olyanok, akik igen szerény képességekkel 

rendelkeznek még anyanyelvük terén is. Ezeknek a diákoknak hatalmas segítséget jelentett a heti 2 plusz óra, 

mivel anyagi helyzetükből kifolyólag nem engedhetik meg maguknak, hogy magántanárhoz járjanak, vagy 

beiratkozzanak egy nyelviskolába annak érdekében, hogy nyelvből jobb eredményt érjenek el illetve eleget 

tegyenek az angol érettségi követelményeinek. A nyelvi projekt órák felszabadult légköre, különböző 

audiovizuális eszközök felhasználása motiválja és segíti a diákokat abban, hogy idegen nyelven merjenek 

kommunikálni és siker élményben részesüljenek a nyelvtanulás során. 

 
FIGYELEM! A két órát azonos id ıpontban tartjuk: 10.20 – 11.05  

Az érdekl ıdık szabadon választhatnak a programok között. 


